

# СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

Орган Верховажского Райкома ВКП(б) и Райисполкома

Год издания 2-й

№ 40 (99)

23 мая 1936 г.

Адрес редакции

С. Верховажье

Севская

Цена отдельного номера 5 коп.

## НЕ СНИЖАТЬ, А ПОВЫШАТЬ ТЕМПЫ

На 20 мая план весеннего сева по району выполнен на 42,7 проц. Эти данные свидетельствуют о преступном отставании в ходе весенних работ. Темпы весеннего сева нарастают медленно. Если за прошлую пятидневку прирост к общему плану был 15 проц., то за эту пятидневку темпы снижены, прирост только 12 проц.

На фоне общего отставания района наглядно определились сельсоветы, плетущие в хвосте. К числу таких сельсоветов в первую очередь относятся Верховский I выполнивший план сева на 25,5 проц. Рост за пятидневку 8 проц. Не лучше дело обстоит в Боровинском сельсовете. Здесь план выполнен на 27,1 проц. и в ряде других. Если такими темпами пойдет дальше сев, то посев затянется на июнь, а поэтому от разговоров, о сжатых сроках сева и получении высокого урожая, останется одна болтовня.

Мы имеем в районе таких стахановцев весеннего сева как, Зажигин С. И. из колхоза „Борьба за новую жизнь“ Косковского с.с. всахивающий за день 1,68 га, Зажигин А. А. комсомолец всахивающий 1,72 га, Баландин А. А. из колхоза „Красное знамя“ Верховского II с.с. всахивающий 1,32 га, Миرون И. Д. из колхоза „Путь Ленина“ Заболотского с.с., Митрофанов Ф. А. колхоз „Заря“ В. Терменгского с.с. Секиванов Осташевского с.с. и ряд других всахивающих по 1 га и выше.

Но это только единицы, надо организовать все колхозные массы на работу по стахановски и поднять выше темпы сева с тем, чтобы в 2-3 дня сев закончить.

## Передовики весеннего сева

Бригада стахановца Верещагина Варф. Ал. колхоза им. Ворошилова Н-Кулойского с.с. 19 мая закончила план сева зерновых и технических культур.

Сейчас оказывает помощь отстающим бригадам. Степанов

Бригада № 3 колхоза „Память Ленина“ Терменгского с.с. на 17 мая закончила сев зерновых и технических культур. Рядовым посевом посеяно ишеница „Гарнет“, вика, горох, ячмень и овес на 50 проц.

Часть членов бригады переключается на ремонт изгороди и доставку жердья и колья.

К.

## ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ВЫПОЛНИЛ

В газете „Сталинский путь“ я писал, что включаюсь в борьбу за высокий сталинский урожай и дал обязательство честно работать, повысить нормы выработки. Свое обязательство я решил во что бы то ни стало выполнить. Ежедневно норма по вспашке увеличивалась. Если первый день работы по вспашке я дал 0,60 га, то через два дня всахил 0,71 га. Моя мечта была дать гектар по вспашке и выше.

17 мая я как и всегда встал в час ночи, до 3,5 часов ухаживал за 10 лошадьми, всех напоил, дал овса, вычистил, подготовил к работе.

В 4 часа сам выехал на работу, для запаса взял с собой запасной лемех. Вспахал 0,15 га, вижу едут в поле па-

харя, поработав до 10 часов дня сделали обеденный перерыв. Я всахил за это время 0,37 га, а все остальные пахаря дали только по 0,17 га.

В первом часу дня мы поехали опять в поле, пахали до 4 ч. 30 минут сделав перерыв на 50 м. и с 6 часов пахали до 9 часов вечера. Кончили работу. Ко мне подошли бригадир и инспектор по качеству. Осмотрели работу и признали качество работы хорошее. Смеряли вспаханную площадь, оказалось что я за этот день всахил 1 га. Сердце радуется, что выполнил свое слово, бригадир Богданов похвалил меня за хорошую работу.

Конюх-пахарь И. Миرون.

## Сеялки на севе не используются

В колхозе „Могучий труд“ Доровского с.с. имеется сеялка, которой сначала весеннего сева посеяно всего лишь 2,6 га. Председатель колхоза Бахтин умышленно не использует сеялки, хотя имел об этом предупреждение со стороны сельсовета.

Пора понять Бахтину, что сеялка повышает производительность труда, улучшает качество сева и поднимает урожай.

Очевидец.



